春风如你 熠熠芳华

三八妇艾节,郑东新区"巾帼"们这样过

郑东新区妇联 普法进万家 巾帼在行动

律意识,3月4日上午,由郑东新区妇 居民生活密切相关的业务知识和 联主办、龙子湖街道办事处承办的 惠民政策、内容丰富的"文化大餐" "普法进万家 巾帼在行动"宣传活动 在磨李社区广场举行。

活动通过设置展板和咨询台、 悬挂条幅、发放宣传彩页和宣传 品、现场答疑解惑等方式营造了浓 悬挂条幅14条,发放宣传页1500 厚的宣传氛围,特邀专业律师团队 余份、宣传品1200余份,有效增强 为居民提供婚姻纠纷、家庭纠纷、 了居民维权意识和自我保护意 权益维护、防诈骗等法律咨询服 识,切实把各项惠民政策宣传到 务。同时,巾帼志愿者耐心向妇女 位、落实到位,为构建幸福、和谐、 群众宣传讲解了《民法典》《河南省 法治、文明郑东新区奠定了坚实 禁毒条例》《反家庭暴力法》,以及 基础。记者 王阳

本报讯 三八妇女节前夕,为进 "两癌"免费筛查等内容。此外,龙 一步深化法治宣传,强化妇女群众法 子湖街道办事处还精心准备了与 等,吸引了不少群众驻足学习咨 询,工作人员热情地为群众答疑解 惑,得到了一致称赞和好评。

此次活动设置咨询台20个

趣味运动会,如意湖办事处党工委 副书记、办事处主任白新营向在场

祝福。

"奋进新征程,建功新时代"系列主

月4日,如意湖办事处妇联联合奥

斯卡熙地港影城组织办事处、辖区

"两新"组织和"三新"组织等单位

200 余名女职工集中观看电影。

如意湖办事处妇联主席杨欢致辞,

并向广大女干部职工表示节日的

光影相随,致敬"她"力量。3

本报讯 为丰富辖区妇女精神 地龙舟、团体跳绳、鼓舞飞扬、蜈蚣 文化生活,展现新时代巾帼风采, 竞走5个团体项目,共计200余名女 近日,如意湖办事处妇联举行了 性干部职工参加,不仅让大家释放 了工作压力,也让职工们体验了运

> 关爱身体,生活更健康。3月1 日至31日,如意湖办事处妇联联合郑 州奥美康复医院为办事处、辖区"两 新"组织的女职工们送上了一份实惠 的节日礼物——免费妇科检查,让女 职工及时掌握自己的身体状况。

情暖家园,社区携手行。馨悦 苑社区邀请多家爱心共建单位开展 强健体魄,展示"春之美"。3月 "创须眉之先,争巾帼之优"主题义 8日,如意湖办事处妇联组织开展了 诊活动;联盟新城社区组织开展瑜 伽教学活动;天时路社区新时代文 明实践站开展妇女节普法宣传活 女同志致以节日的问候和美好祝 动,各社区多角度、深层次开展的各 福。此次运动会包括巨人脚步、旱 项主题活动为辖区女性开拓新视 通讯员 曹郑巧 文/图



野,提供好服务,以实际行动展现办 事处"尊重女性、关爱女性"的理念 和宗旨。

记者 王阳

郑东新区机关事务管理中心 节能环保 巾帼先行

本报讯 为 城市尽一份责。 倡导健康环保的 生活方式,响应

新区机关事务管理 中心负责人侯敏带队,机 贡献。 关30余名女职工到郑东 新区如意湖广场开展垃

3月8日下午,女职工们来到如

意湖广场积极参加活动,对广场周边 "双碳"号召,三八 道路及绿化带内杂物、垃圾等进行清 妇女节前夕,郑东 理,并按标准分类投放,为如意湖广 场的优美环境贡献了一份力量。现 中心及郑东新区公共 场,工作人员还向市民发放了垃圾分 机构节能办举行了"节 类知识宣传彩页、环保垃圾袋,积极 能环保 巾帼先行"三 宣传垃圾分类知识和节能环保的意 八妇女节主题活动。 义,呼吁市民积极参与垃圾分类,为 郑东新区机关事务管理 营造低碳环保的社会环境作出积极

此次活动中,巾帼女职工们用行 动宣传了环保理念,也用这种特殊的 方式庆祝了自己的节日。

色环保出一份力,为文明 记者 王阳 通讯员 李盼 文/图



郑东新区新时代文明实践中心 巾帼心向党 奋进新征程

活动,辖区妇女同胞欢聚一

圾分类志愿者活动,为绿

新区新时代文明实践中心、 词朗诵、乐器演奏等表演形式,讴歌 群服务中心联合举办"我们 在奋进新征程中积极向上、乐于奉 疆》勾勒出山河无恙的盛世景象,活 堂,载歌载舞,欢庆三八妇 力的舞姿表达了对祖国蒸蒸日上的 喜悦、赞美和自豪;大合唱《到吴起

本报讯 3月8日,郑东 奋进新征程"为主题,通过歌舞、诗 辉历程,讴歌党的丰功伟业,传承伟 大的长征精神;诗朗诵《变老的时 商都路办事处体育公园党 美丽新时代,充分展现新时代女性 候》深情地表达了新时代女性对生 命的感悟和对美好生活的追求。另 的节日·妇女节"文艺惠民 献、自尊自信的巾帼风采。一曲《万 外,还有《再见了大别山》《怀念战 友》《渭水秋歌》等节目精彩上演。 节目均由郑东新区红色文艺轻骑兵 志愿服务队——乐尔康艺术团自发 活动以"巾帼心向党 镇》气势恢宏,带领大家重温党的光 编排。记者 王阳 通讯员 薛宝玉

白沙镇 表彰"最美女性"书写美丽篇章

分肯定过去一年全 镇各级妇女组织围绕镇党委、政府 正能量。 镇广大妇女作出 中心工作,努力发挥妇联组织优 文艺汇演暨表彰 让须眉"的美丽篇章。

汇演由镇党委 婆",辛慧等8名"好媳妇",王贺云等 的决心。 委员、副镇长衡九莲 8名"最美妻子、最美母亲"。她们勤 记者 王阳 致辞,她代表镇党 俭持家、爱护晚辈、教子有方,邻里 通讯员 马伟超

本报讯 为庆 委、镇政府向全镇广大妇女同志致 友爱、团结互助,孝敬老人,婆媳和 祝三八妇女节,充 以节日的问候,并表示过去一年全 谐,向人们传递出至真至善至美的

的贡献,3月8日, 势,积极投身各项工作,在疫情防 胞和妇女工作者艰苦奋斗、甘于奉 白沙镇召开"巾帼 控、汛情、灾后重建、维护妇女权 献、崇德向善、勇毅前行的新时代妇 心向党 奋进新征 益等各项工作中涌现出了一批又 女精神,进一步体现出广大女同胞 程"为主题的三八 一批"最美女性",书写了"巾帼不 激扬巾帼之志,以争先之志、创新之 思、昂扬之姿,创造更加和谐、更加 现场表彰了刘新英等8名"好婆 幸福、更加美好的生活而奋力打拼

祭城路街道办事处 聚巾帼之志 展祭城风采

如意湖办事处 巾帼携手绽芳华 筑梦如意向未来

本报讯 为庆祝三八妇女节,进 一步丰富女职工精神文化生活,充 分展示女职工强烈的团队意识和积 极向上的精神风貌,3月7日下午,祭 城路街道办事处组织开展"聚巾帼 之志 展祭城风采"庆三八趣味运动 会活动,各科室共16支代表队130 余人参加活动。

运动会内容新颖、形式多样,包 括拔河、踢毽子、跳大绳、50米夹球接 力、趣味套圈5个比赛项目,充分突出 了"趣味"与合作的主题。各团队成 员精神抖擞、踊跃参赛,现场气氛热 烈,职工热情高涨,欢声笑语不绝于 耳,享受运动会带来的放松和快乐, 展示出祭城路街道办事处干部职工 的团结之美、自信之美、和谐之美。

此次运动会丰富了女职工们的



文体生活,弘扬了奋发向上的时代 精神,更好地展现妇女风采,激励广 状态投入到各项事业中。 大女职工立足岗位争奉献,以更加 记者 王阳 通讯员 张佳莉 文/图

饱满的热情、昂扬的斗志和优良的

商都路办事处 踏青赏花庆三八 巾帼风采绽芳华

本报讯 为了展现新时代女性 风采和巾帼风貌,丰富辖区妇女群 众文娱生活,让她们度过一个轻松、 愉快的节日,3月8日上午,商都路办 事处普惠社区带领辖区巾帼志愿 者、党员志愿者、社区妇女群众开展 妇女节春游踏青活动。

活动开展前,社区征集了大家 的意见和想法,最后票选出此次活动 地点——郑州之林公园。三月春意 暖,春风十里香,漫步在公园中,让 人们能够清晰地感受到微小生命汇 聚起的勃勃生机和无限希望。在春 游踏青过程中,社区工作人员现场 开设培训小课堂,为大家讲解智能 手机拍照摄影技巧。社区工作人员 面对面传授大家如何拍出好看又精 觉中拉近了距离。 彩的风景照、生活照。大家一边游



尽兴游玩之后,大家带着愉悦 带到今后的生活中。 玩,一边拉家常、谈工作、交朋友、拍 的心情踏上了返程的旅途。此次活 记者 王阳 风景,欢声笑语不时回荡,很多平时 动把社区女同胞们从繁忙的工作、 通讯员 司力帆 文/图

把自己多年的拍摄技巧总结出来, 交流机会不多的邻里们,也在不知不 生活中邀请出来,在大自然中增进 感情、享受生活,把快乐和谐的氛围

龙子湖街道办事处 情系三八节 义诊暖人心

导健康生活方式,增强女性自我保 要养成良好的卫生习惯,保持健康 健意识,3月8日上午,龙子湖街道 的生活方式。考虑到社区一位老人 办事处时埂社区联合河南建筑医 行动不便,医生护士在工作人员的 院开展了以"情系三八妇女节,义 带领下,上门为老人做检查,详细询 诊活动暖人心"为主题的健康义诊 问了患者身体状况和用药史,耐心 活动,免费为社区居民提供疾病咨 回答了患者的问题,并送上中药包

"饮食要注意低盐低脂,复查餐 前和餐后的血糖时,还要检查肾功 能、肝功能的情况。"医生积极为居

本报讯 为庆祝三八妇女节,倡 生理健康等方面的知识,提醒她们 和雨伞等纪念品。

就可以享受到免费的医疗服务,提 高了妇女群众的健康意识和自我保 造关注女性健康的良好氛围。 民讲解常见疾病的预防、女性保健、 健意识。下一步,龙子湖街道办事 记者 王阳 通讯员 樊颖慧

此次活动让辖区妇女不出社区 处时埂社区将积极探索,充分发挥

博学路办事处 巾帼绽光彩 奋进新时代

本报讯 为感谢辖区优秀妇女 为博学路办事处发展做出的贡献,3 月8日上午,博学路办事处举办了三 八妇女节表彰活动。博学路党工委 副书记、办事处主任张琳将荣誉证 书和鲜花送到各行各业获得表彰的 优秀妇女姐妹手上,并致以节日的 问候和祝福。

为提高社区妇女运动健康意 识,关爱女性健康,3月7日,贾岗社 区开展了"巾帼展风采,奋进新贾岗" 主题活动。当天上午举办的趣味运 动会包括踢毽子、套圈、夹球运送等 多个项目,让大家玩得不亦乐乎。同 时进行的还有义诊送健康活动,为社 区妇女提供血压、血糖测量及健康咨 询服务。下午,社区巾帼志愿者同社 工一起前往困难妇女家中慰问,为其 送去节日祝福及慰问物品。

节日前夕开展了"康乃馨手工制作"



三八妇女节主题亲子活动,邀请辖 区亲子家庭手工制作康乃馨,积极 引导儿童为长辈送上自己的节日祝 福。活动现场,社工为大家分发提 前准备好的材料包和制作工具,详 细讲解"康乃馨"的制作步骤及注意 博学路办事处后贾东街社区在 事项,从花瓣到花朵,再到叶子,每 一步都细致演示。接下来,小朋友

们把节日的祝福写在精心准备的贺 卡上,"祝妈妈节日快乐""祝愿奶奶 天天开心",虽然有的字体歪歪扭 扭,却充满了小朋友们对长辈的爱 戴和祝福。节日当天,后贾东街社 区还联合物业为社区妇女们送上了 美丽的鲜花和贺卡。

记者 王阳 通讯员 刘奇 文/图

杨桥办事处 争先创优庆三八 巾帼英雄女人天

本报讯"人人持证技能河南,编 织辉煌,就业创业收获希望,巾帼创业 实现理想,我总想大声歌唱,歌唱杨桥 办事处巾帼英雄的神采飞扬,从三月 家乡——杨桥办事处,我情感的火焰 桥办事处二楼会议室热闹非凡,一场 三八 巾帼英雄女人天"诗歌朗诵活 动正在如火如荼地开展。

诗歌朗诵活动中,杨桥办事处 的才女们结合办事处工作实际即兴 创作了《歌唱杨桥》:"我深爱着我的 出发,走向新的辉煌……"3月7日,杨 把对家乡的热恋燃烧成诗行,我思想 的闪电把家乡的琴弦弹响。是歌,我 别开生面的杨桥办事处"争先创优庆 们就要放声歌唱,歌唱人居环境整治 换新颜、歌唱众志成城抗疫情、歌唱 杨桥办事处飞扬的希望。是光,我们 通讯员 娄秀芹 孟留珍

必须释放能量,描绘发展蓝图,描绘 杨桥办事处的锦绣风光……"

一首凝结着对杨桥办事处热爱 的诗歌由劳保所娄秀勤、国土规划 办白燕饱满深情、铿锵有力、慷慨激 昂地朗诵,她们把对家乡的热爱演 绎得淋漓尽致。

记者 马燕 王阳

金光路办事处 芬芳庆三八 花香悦巾帼

本报讯 3月8日,金光路办事处 开展了"三八暖心送花"活动。活动 中,工作人员手持鲜花走进小区,为路 过的每一位女性献上鲜花和节日的祝 福。"很高兴,这是我今天收到的第一 份礼物。"一位女士惊喜地说。收到鲜 花的"女神"们笑靥如花,或惊喜,或感 动,或幸福,对金光路办事处贴心的服 务表示由衷赞许。赠人玫瑰,手留余 香,盛开的鲜花和灿烂的笑脸交相辉 映,受到了广大群众一致好评,共同烘 托出温馨祥和的节日氛围。

记者 王阳 通讯员 黄景帅 文/图

